



УКРАЇНА

**КИЇНЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Перемоги ,30, с. Киїнка, 15505, тел./факс 680 -231 e-mail: Kuinka_silrada@ukr.net, код ЄДРПОУ 04412202

10 жовтня 2018 року

№ 701

**Голові Центральної виборчої комісії
СЛПАЧУК Т.В.**

Членам ЦВК

Шановні представники Центральної виборчої комісії

Громади населених пунктів, що увійшли до складу Киїнської ОТГ (Киїнська сільська територіальна громада сіл Киїнка, Жавинка, Гуцин, Трисвятськослобідська сільська територіальна громада сіл Трисвятська Слобода, Павлівка та Шестовицька сільська територіальна громада села Шестовиця) Чернігівського району Чернігівської області, просять Вас невідкладно розглянути питання щодо призначення перших місцевих виборів голів та депутатів у Киїнській об'єднаній територіальній громаді та по всій Україні загалом.

Наше звернення продиктоване ситуацією, яка вже кілька місяців залишається без належної уваги з боку Центральної виборчої комісії. Вибори до новостворених об'єднаних громад могли бути призначені ще на жовтень місяць. Однак цього не сталося. Ми вбачаємо в цьому бажання зупинити реформу місцевого самоврядування в країні та не дати можливості громадам розвивати свої території.

Шлях до об'єднання в потужну спроможну громаду — дуже довгий і тернистий. Нам вдалося здолати всі перепони: неодноразово проводили громадські обговорення та палкі дискусії на сесіях рад, але до спільного рішення створити Киїнську ОТГ дійшли одноставно.

Держава, розпочавши процес децентралізації та реформування місцевого самоврядування, створила нам, громадам, умови, за яких ми зможемо отримати шанс на краще життя у наших селах: відновлювати соціальну інфраструктуру, налагоджувати сферу надання публічних послуг, створювати робочі місця, розвивати культуру, спорт, змінювати навколишнє середовище. Тим самим ми зможемо повернути додому тисячі наших односельців, громадян України, які зараз вимушено працюють за кордоном, зміцнити українську державність і збудувати нову країну, в якій хочеться жити. Ніхто не вправі ставати на заваді нашого майбутнього, відповідальність за яке ми беремо на себе.

Для того, щоб вибори в ОТГ відбулися вже цього року, відповідно до чинного законодавства, у нас залишилось буквально лічені дні. Якщо до п'ятниці, 12 жовтня, ЦВК не призначить перші вибори, то їх у цьому році вже не відбудеться. Тоді у 2019 році ми не зможемо перейти на прямі бюджетні відносини з Урядом України. Як наслідок: втрачені можливості для початку розвитку нашої громади. Це недоотримані кошти у бюджет, не відремонтовані дороги, не налагоджені муніципальні послуги для наших людей тощо...

Враховуючи вищенаведене, просимо Вас невідкладно на засіданні ЦВК розглянути питання про призначення перших виборів до Київської ОТГ та ще 132 ОТГ по всій Україні.

Київський сільський голова



І.В.Хомазюк

Трисвятськослобідський сільський голова



Ю.О.Соколенко

Шестовицький сільський голова



С.В.Медведєв